

Молодежный парламент защитит права и интересы юношей и девушек



11 мая 2020 года Комиссией Законодательной палаты Олий Мажлиса по вопросам молодежи проведено заседание рабочей группы по созданию Молодежного парламента.

В нем приняли участие депутаты, члены Комиссии по вопросам молодежи, сотрудники Института проблем законодательства и парламентских исследований при Олий Мажлисе, представители Союза молодежи Узбекистана.

Выступивший на заседании первый заместитель Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса Акмал Саидов, отметив основные направления Молодежного парламента, остановился и на его задачах.

Отмечалось, что, сохраняя традиции парламентаризма, необходимо совершенствовать законодательство по защите прав и свобод и законных интересов молодежи, а также при их участии обсуждать актуальные вопросы законотворческой и правоприменительной практики. Ведь целью создания Молодежного парламента является повышение осведомленности юношей и девушек о всех этапах парламентской деятельности и законотворчества, их политических знаний и патриотического духа, проявления активности в выявлении новых и приоритетных направлений данного процесса.

В ходе мероприятия представлена презентация по Молодежному парламенту. Отмечалось, после создания, его члены будут избираться районными (городскими) Кенгашами народных депутатов с каждого города и района сроком на два года, иметь свой собственный логотип, получают нагрудные знаки и удостоверения в установленной форме.

Также важно, отметили участники, при создании Молодежного парламента обратить внимание на дальнейшее развитие международного сотрудничества по проведению государственной молодежной политики, эффективно используя опыт зарубежных стран.

Депутаты выступили с рядом предложений по деятельности Молодежного парламента, учитывая которые определены конкретные меры, в том числе организационный процесс.

Источник